Информация

о результатах реализации предложений Контрольно-счетной палаты Брянской области по результатам контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств, предусмотренных на обеспечение деятельности государственного автономного учреждения дополнительного образования «Центр цифрового образования «АЙТИ-куб» Дятьковского района» за 2023 год и истекший период 2024 года»

В соответствии с решением Коллегии Контрольно-счетной палаты Брянской области директору департамента образования и науки Брянской области (далее — Департамент) направлены информационное письмо с предложениями и отчет о результатах контрольного мероприятия. Директору государственного автономного учреждения дополнительного образования «Центр цифрового образования «АЙТИ-куб» Дятьковского района» (далее — Учреждение) направлено представление об устранении выявленных нарушений и недостатков.

В установленный срок Департаментом представлена информация о рассмотрении итогов мероприятия, Учреждением представлен ответ об устранении нарушений и недостатков с приложением подтверждающих документов.

Департаментом проведено совещание с руководителем Учреждения и должностными лицами Департамента, нарушения и недостатки приняты к сведению и учтены в работе, назначены должностные лица Департамента, ответственные за утверждение планов финансово-хозяйственной деятельности, формирование государственного задания, проверку сведений, содержащихся отчетах о выполнении государственных заданий. Утвержден приказ полномочий Учреждению ПО размещению информации передаче на официальном сайте в сети Интернет, внесены изменения в порядок составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности автономных государственных бюджетных и учреждений, находящихся в ведении Департамента, внесены изменения в положение о наблюдательном совете Учреждения.

Учреждением сформирован план действий и контрольных мероприятий для мониторинга и оценки работы сотрудников. Установлены контрольные точки и определен перечень процедур в целях предотвращения нарушений в дельнейшем, проведены обучающие мероприятия с сотрудниками. Усилен контроль со стороны руководства и установлены меры ответственности.

Представлены документы, подтверждающие устранение нарушений при начислении работникам заработной платы, нарушений порядка применения бюджетной классификации и бухгалтерского учета основных средств и материальных запасов. Размещена информация о деятельности Учреждения (государственное задание и отчеты о его выполнении) в открытых источниках. Утверждено Положение о порядке работы постоянно действующей комиссии по закупке товаров, работ, услуг для нужд учреждения и состав указанной комиссии.

По итогам рассмотрения представления к дисциплинарной ответственности привлечено должностное лицо Учреждения.

Контрольно-счетной платой Брянской области по итогам проверки возбуждено два дела об административных правонарушениях в финансовобюджетной сфере за невыполнение государственного задания и за нарушение порядка формирования государственного задания, которые находятся на рассмотрении в мировом суде.

Информация о нарушениях законодательства Российской Федерации в сфере закупок направлена в управление Федеральной антимонопольной службы по Брянской области для рассмотрения вопроса о привлечении виновных лиц к административной ответственности.

Контроль за реализацией предложений, сформированных по итогам контрольного мероприятия, продолжается.

Аудитор Н.М. Шик